

冬季家庭装修

采暖先行

冬季到来,许多想年前住进新房的业主已经开始装修了,但是很多业主怕多花钱不开通供暖。其实,装修前开通供暖就会避免给房屋留下隐患,如果不开通供暖一旦出现问题就不是钱的事,还会给业主带来无尽的烦恼。

开通供暖 干燥检验两不误

冬季装修前开通供暖,可以很快检验供暖管道是否存在漏水现象,如果有漏水可以及时找物业尽快维修。如果业主没有开通供暖,铺装地板完毕出现漏水则会造较大损失,有时候可能还会殃及楼下邻居。供暖的另一个作用是烘干。一般而言房屋在交付之后短时间内很难干透,装修之前供暖可以使新房提前干透,墙体收缩提前完成,刷墙之后不至于由于墙体的原因出现较大的裂缝。

木工油工 提前暴露弊病

有集中供暖条件的济南,装修开始前供暖,能有效降低木材含水率,在装修中木材成品不容易开裂变形。加上室内有暖气,也会使木材和木工活潜在的干裂变形等问题在交工前暴露出来,以便及时修理或拆改,因而更能保证木工活的质量。冬季在室内有足够温度的条件下,油漆的喷刷干燥时间大大缩短,这样可以减少灰尘的侵扰,保证油漆的表面色泽品质等效果俱佳。在冬季,如果施工场地的温度低于摄氏5度,就无法进行涂料的喷刷工作。

提高温度 提前释放污染

冬季装修污染是高发的季节,供暖设施使室内的气温升高,大量的有害物质,都会挥发出来,加之冬季通风条件差,容易造成污染物的累加。油漆内含有大量的苯类和甲醛,在暖气的作用下,有害物质会迅速的挥发到室内。在短时间内造成室内严重污染从而产生气味,在这种情况下,通风除去污染是最佳选择,这也减少业主入住之后的空气污染,当然工人在装修时也应及时通风。

有效避免季节影响

冬季供暖期间装修应该注意如下几点:首先要预留伸缩缝。装修过程中要根据不同材质伸缩系数的不同而预留伸缩缝。冬季木材含水率低,故施工时要留出适当的施工缝隙,以免将来膨胀变形。木门窗的缝隙不宜太小,以免夏天热胀影响门窗的开启。铺实木地板时,四周要留出2毫米左右的伸缩缝;做家具时,也需留出0.1毫米左右的接口缝,地板与墙的接缝处用地板压条形成过渡。石膏板之间,石膏板与墙面之间接缝的地方,应留出约0.5厘米的缝隙。

其次注意墙地砖的铺贴。无论是墙砖还是地砖,从室外搬到室内需过24小时后,适应了室内温度时才能铺贴;瓷砖在铺装之前要经过泡水处理,一定要使水分达到饱和状态。最后注意木质材料,虽然干燥的冬季木材并不容易变形,但因室内外温湿度的差异,装修中木材一般需在有采暖设备的室内放置3至5天,以挥发掉由于温度变化而结出的水分,这样木制作成品才不会变形。

装修完毕 房间加湿保养是关键

对于装修完毕已经摆放家具的房间保养至关重要,尽管冬日的阳光不是很强烈,但长时间的日晒加上本来就干燥的气候,木质会出现裂缝和局部褪色。同时,家具也不宜放在十分潮湿的地方,因为木材遇湿容易膨胀,时间长了会发生变形、腐烂等现象。冬季气候比较干燥,尽量缩短开窗时间,在室内适当增加湿度,对地板的保养也有很大帮助。

不少人可能认为,冬季让外面的空气进来,室内温度下降,地板离缝现象自然减弱。地板出现离缝的真正原因来自湿度,而非温度。另外,空气温度越高,饱和状态含水越多,也就是说冬季屋内湿度相对室外还要高些。这个时候将外面的冷空气换进来,只会使室内更干。配备一台空气加湿器是非常直接有效的,房间的湿度最好控制在50%左右,这样就能有效避免入住前各种问题的出现。

欧亚达3周年庆华丽来袭

300万打造店庆盛宴,盛惠11月23日亮相

欧亚达家居遍布全国各地,从最初的仅4万平方米的工厂作坊发展成为拥有200多万平方米的全国连锁商场。历经20年,从一个家居商场演变为一个脍炙人口的商业品牌。欧亚达家居济南北园店自2009年11月21日入驻济南以来,同样受到了众多消费者的追捧与青睐,3年的历练与成长,现如今已成为泉城消费者们最信赖的家居顾问。

济南店将迎来3周年庆典值得期待

欧亚达家居济南北园店即将迎来3周岁店庆!一年一度的庆生宴,史无前例,绝无仅有!为回报广大消费者长期以来的支持与厚爱,11月23日-25日,欧亚达家居联合国内国外众多的品牌家具、建材启动欧亚达家居济南北园店3周年店庆活动。双重重额返现,店庆神秘礼金,30万促销奖品,超值商品限时1折秒杀,千款家具建材3折特供等等,势必引爆11月稍见冷清的家居市场。

11月23日店庆狂欢夜更有大惊喜:0元购物来就抽ipad2,500个护颈枕免费派、港



2011年店庆现场图片

澳4天豪华双人游,重磅液晶电视双倍机会赢取,更有负利润超值产品等您搬回家!此外,商场还联合众多商户推出缤纷折扣商品,旨在最大化的将最超值产品,最超值的服务,带给泉城消费者!

百店店庆生日卡火热发售实惠更多

为传递本次周年盛惠更多的实惠与欢乐,回馈诸多装修中的消费者们,从上周开始,欧亚达家居已经发售店庆生日卡,价值百万的礼品,凭生日卡及您的业主证明资料即可领取。500个护颈枕、免费生日礼

品,还有免费抽iPad2,只要有生日卡在均可参加。目前,此卡正火热发售中,想体验店庆狂欢的泉城消费者们赶紧来购卡吧,凭卡入场,实惠多多哦!

全程价保保驾护航打造金牌服务

作为全国知名家居连锁商场,欧亚达家居视诚信经营为生命,奉优质服务为灵魂,在家居行业率先推行“先行赔付”、“不满意就退货”、“首问责任制”、“差价赔偿制”四大售后服务制度,让消费者放心、售后放心、承诺放心。

莱瑞宝木门

5040元/四套

平板白门惊喜套餐

红星美凯龙五楼东厅 55530950 居然之家二楼北区 55592570

多乐士家易涂 “一站式”墙面翻新服务

拥有一个美丽温馨的家居环境,是每一个人的心愿。但装修再好的房屋,往往也难逃时间的侵袭,时间久了,总会出现这样那样的问题。褪色、污渍、划痕……原本亮丽的墙面开始变得劣迹斑斑,家居环境也因此“颜面尽失”,变得不再整洁、舒适,就连心情也难免受到影响。

想让家居重现光彩,还原靓丽本色?其实翻新墙面就可做到,但是对于繁杂的翻新工作,交给谁才放心呢?多乐士家易涂服务,依仗专业可靠的施工团队,墙面翻新也能好而快捷,放心可靠。

朱先生的三房两厅完美焕新记

装修过后多年,朱先生家的墙面上留下了不少的污渍、划痕,家居环境也因此显得陈旧、压抑,对此,朱先生正准备对墙面进行一次全面的翻新。现在,就让我们看看家易涂服务,是如何解决朱先生的墙面烦恼,帮助他的居室完美焕新。

根据家易涂“上门评估、保护家具、涂刷墙面、清洁归位”的4步专业化标准步骤,施工前,家易涂服务人员首先为朱先生提供免费墙面检测服务,并定制具体的施工方案。施工中,家易涂团队首先对房间中的家具、家电进行了专业遮盖,避免施工污染。涂刷过程中,家易涂坚持一遍底漆,两遍面漆的涂刷方式,并采用性能卓越的多乐士竹炭森呼吸墙面漆,确保涂刷效果完美优异。施工完成后,家易涂还对施工现场进行了清理保洁,并提供朱先生一年免费质保服务,承诺一年内,如遇因施工或提供的产品而导致的墙面问题,都将免费上门修补或重做,让朱先生真正安心、放心。

经过家易涂专业优质的服务,朱先生的居室终于实现完美焕新,而家易涂团队的专业态度也让朱先生颇为满意。如果你也有同样的翻新需求,不妨现在就致电家易涂服务4006-907-907,专业翻新,完美无憾!



装修前 墙面颜色明显,存在污渍、划痕
保护家具 遮盖电器、家具,避免施工污染
涂刷墙面 施工物投入,确保涂刷效果完美
装修后 墙面亮丽如新,家居重现光彩

家易涂
4006 907 907

一个电话
一站式墙面焕新

A BRAND FROM
阿克苏诺贝尔旗下品牌
AkzoNobel